Anvand konkret material

Nadir har 12 par strumpor.

Tre av paren dr roda.

Han har dubbelt s ménga bld som réda par strumpor.
Resten ar bruna.

Hur ménga par strumpor av varje fdarg har Nadir?

Exempel

Ta fram konkret material OO0 0 O 6

som ska forestdlla strumpor.

Har dr det kastanjer. 0 0 ° ° ° °

Tre par dr réda. ° ° °

Han har dubbelt sG mdanga ° ° °

bld som rdoda par strumpor.

Det dr sex par. @’ ° ° ° °>

Resten dr bruna. C )C )
Det dr tre par. °° 0 0 0 0
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Svar: Nadir har 3 par réda,
6 par bl och 3 par bruna strumpor.




